


2019図工・美術 カタログ訂正表 No.5

●お手数ですが、下記カタログ掲載事項の訂正をお願い申し上げます。

2019年9月21日

○税込価格および()内本体価格を併記しております。

 新日本造形株式会社

○新本造形ホームページより訂正表のデータをダウンロードいただけます。

廃止・納期遅延

ページ	商品コード	品名	訂正内容	実施日	代品の有無・納期
179	517-702	パネルカバー 100cm×10m	廃止	即日	代替:517-704 ビニールロール(透明)1100mm×10m ¥3,900(+消費税)
271	536-717~719	天然海綿 各サイズ	廃止	在庫限	-
357	314-774	リースワイヤー 金	納期未定	-	長期欠品:輸入品のため納期が未定となります。
397	314-240	白木クラフト(飛行機) ライトフライヤ I	廃止	在庫限	-
670	359-100	寄せ木キーホルダー A	廃止	在庫限	-
703	359-551~558	アルス カラーテックス 各種	廃止	在庫限	-
730	357-565	丸釘6点セット	廃止	在庫限	-
	357-574	木ネジ8点セット	廃止	在庫限	-
	357-582~585	木ネジ 各種	廃止	在庫限	-
735	354-505・506	SN-速や締め式木工万力 A・B	廃止	在庫限	Bは即日廃止となります。
836	577-680	ナンバーストライク	廃止	12月末	廃止(早期終了の可能性がありますが)
837	577-651	バレリード	廃止	12月末	廃止(早期終了の可能性がありますが)

誤表記・仕様変更ほか

ページ	商品コード	品名	訂正内容	実施日	誤	正
82	213-351・352	リトグラフ金属版 標準判・倍版	仕様変更	即日	付属品(リトクレヨン)が付かなくなります。	
266	536-224・225	マーメイド 4切判・半切判	仕様変更	順次	186g/m ²	178g/m ²
400	334-141	フレームレス スチロールカッター FL-02	誤表記	即日	型番表記に誤りがあります。FL-02⇒SC-B5	
630・631	292-581~601	エコバッグ各種	表記追記	即日	表記追記:ロットにより生地感が多少異なる場合があります。	

価格改定及び訂正

ページ	商品コード	品名	訂正内容	実施日	誤	正
331	311-911	デュエットカラー	価格変更	10月1日	¥420(+消費税)	¥470(+消費税)
	312-920~975	ニューカラーR A4 各色	価格変更	10月1日	¥900(+消費税)	¥1,000(+消費税)
	312-001~100	ニューカラーR 8つ切 各色	価格変更	10月1日	¥1,850(+消費税)	¥1,980(+消費税)
	312-151~250	ニューカラーR 4つ切 各色	価格変更	10月1日	¥3,700(+消費税)	¥3,960(+消費税)
	312-976~986	ニューカラーR パステル A4 各色	価格変更	10月1日	¥900(+消費税)	¥1,000(+消費税)
	312-101~224	ニューカラーR パステル 8つ切 各色	価格変更	10月1日	¥1,850(+消費税)	¥1,980(+消費税)
	312-141~229	ニューカラーR パステル 4つ切 各色	価格変更	10月1日	¥3,700(+消費税)	¥3,960(+消費税)
	312-267~269	ニューカラーR 金銀銅 A4 各色	価格変更	10月1日	¥450(+消費税)	¥500(+消費税)
	312-263・264・270	ニューカラーR 金銀銅 8つ切 各色	価格変更	10月1日	¥550(+消費税)	¥620(+消費税)
	312-265・266・271	ニューカラーR 金銀銅 4つ切 各色	価格変更	10月1日	¥1,100(+消費税)	¥1,240(+消費税)
	312-987~990	蛍光ニューカラーR A4 各色	価格変更	10月1日	¥340(+消費税)	¥390(+消費税)
	312-191~194	蛍光ニューカラーR 8つ切 各色	価格変更	10月1日	¥370(+消費税)	¥410(+消費税)
	312-195~198	蛍光ニューカラーR 4つ切 各色	価格変更	10月1日	¥740(+消費税)	¥820(+消費税)
	341	312-301	ジャンボロール画用紙 しろ	価格変更	10月1日	¥1,850(+消費税)
312-302~316		ジャンボロール画用紙 しろくろ以外各色	価格変更	10月1日	¥2,500(+消費税)	¥2,800(+消費税)
312-312		ジャンボロール画用紙 くら	価格変更	10月1日	¥2,800(+消費税)	¥3,100(+消費税)
312-317・318		ジャンボロール画用紙 金・銀	価格変更	10月1日	¥7,700(+消費税)	¥8,500(+消費税)
823	614-501	新版美術史年表	価格変更	即日	¥2,800(+消費税)	¥3,000(+消費税)